

Aumentarán las Tarifas Eléctricas en Noviembre



CAMBISTA ULTIMADO. El cambista de dólares Carlos Solís, de 55 años, fue ultimado ayer, dentro de un bus de la ruta 4, en la Alameda Juan Pablo II y 1a. Av. Norte. Los hechores le robaron un maletín que, se supone, llevaba una fuerte cantidad de dinero.

Matan y Roban a Cambista Dentro de Bus en Marcha

Un cambista de moneda fue asaltado y ultimado ayer por la mañana por desconocidos dentro de un autobús en marcha y repleto de pasajeros, entre la Alameda Juan Pablo y 1a. Avenida Norte.

Testigos del hecho afirmaron que ayer a al-

rededor de las 7:30 de la mañana, el cambista Carlos Solís se conducía un autobús de la Ruta 4, en el tercer asiento de la fila derecha, cuando inesperadamente se oyó un disparo y la víctima se desplomó sin vida.

En el acto, los sujetos

Aparece Señorita a la que Daban por Muerta

Entre la lista de personas que perdieron la vida en el accidente ocurrido el sábado por la noche cerca de Ateos, aparece el de la señorita Luisa Margarita Cortez Nerio con el nombre de Liza, quien no sufrió daños en esa tragedia, según lo informó ella misma.

La Srta. Nerio cree que sus documentos fue-

ron atribuidos a alguno de los cadáveres encontrados en el accidente. La lista de fallecidos fue proporcionada por la Cruz Roja Salvadoreña.

La informante relata a continuación que en esa ocasión iba acompañada del señor Mario Abelardo Chávez, quien narra

Ambigua Resolución de la Corte en Caso de CAESS

Una resolución emitida ayer por la Corte Suprema de Justicia ordena a la empresa para-estatal CEL pagar a la Compañía de Alumbrado de San Salvador por los daños y perjuicios que le causó al posesionarse de los bienes de esta última. Sin embargo, en forma simultánea, la Corte señala que la CEL mantendrá la administración de la empresa y que solamente se le devolverá a esta última "los bienes

que no fueren indispensables o imprescindibles para continuar en la prestación del servicio público de producción, transmisión y distribución".

Así se informó ayer en fuentes judiciales, donde se explicó asimismo que el decreto 511, por el cual pasa a manos del gobierno la compañía capitalina de alumbrado, fue aprobado el año pasado por los "33 sumisos" diputados. Al entrar en

El incremento del 21 por ciento a las tarifas eléctricas a partir del 1 de noviembre, anunció ayer en rueda informativa el Ministro democristiano de Economía, José Ricardo Perdomo. Como se sabe la distribución de energía eléctrica se encuentra estatizada y sólo hasta ayer emitió la Corte Suprema de Justicia su fallo, confirmando la administración estatata, por medio de la CEL y una indemnización a la empresa CAESS.

Condecoran a Policías Condenados por Jurado

Una comisión de jefes y oficiales de la Policía de Aduanas estuvo la semana pasada en el Penal de Mariona, para entregar diploma de reconocimiento y condecoración a los ex-agentes de ese cuerpo: Ernesto Efrén Guzmán, José Bernardo Orellana y Alcides Ascencio Reyes.

Estos fueron condenados recientemente por la muerte de Luis Alonso Pleytez, José Manuel Al-

varado y Juan Marino Rodríguez. De acuerdo con lo informado en la Policía de Aduanas, a los tres agentes se les juzgó por el delito que la Juez 5° de lo Penal tipificó como "homicidio doloso", cometido el 29 de junio de 1986 a las ocho de la noche cuando los tres se encontraban de servicio cuidando el puente del ferrocarril, sobre el Bulevar de Ilopango.

La defensa de los implicados argumentó los policías cumplían con su deber y que dispararon contra sus víctimas.



ILESA. Luisa Cortez Nerio, que aparece como muerta en la lista de fallecidos en el accidente cerca de Ateos, resultó ilesa.

Oposición Analiza Hoy Proyecto

Un análisis del proyecto de Código Electoral propuesto por el Partido de Conciliación Nacional (PCN), harán hoy los ocho partidos políticos

Perdomo dijo que des-

de hace varios meses el Comité Económico del Gobierno ha estado realizando un estudio para reestructurar el sistema nacional de tarifas, para que éstas "respondan a las necesidades del pueblo y permitan continuar incentivando el desarrollo económico y social del país".

Según Perdomo, el Gobierno "tiene como política buscar y resolver el

—Favor pase a la página 61.

Gólcher y Hernández a Comisión

El general Rinaldo Gólcher y el coronel Leopoldo Antonio Hernández han sido nombrados por la Fuerza Armada como sus delegados a la comisión de cese del fuego, junto a Adolfo Rey Prendes y Fidel Chávez Mena, se informó ayer oficialmente.

Los dos militares eran los únicos que faltaban por nombrarse para dar cumplimiento al documento suscrito por el gobierno y los jefes terroristas en la reunión del 4 y cinco de este mes, en la

—Favor pase a la página 25.

de hace varios meses el Comité Económico del Gobierno ha estado realizando un estudio para reestructurar el sistema nacional de tarifas, para que éstas "respondan a las necesidades del pueblo y permitan continuar incentivando el desarrollo económico y social del país".

Según Perdomo, el Gobierno "tiene como política buscar y resolver el

G.N. Cojutepeque Captura Homicida y a Secuestrador

Dos sujetos, uno acusado de secuestros y el otro de homicidio, fueron capturados por la Guardia Nacional y puestos a la orden del Juez 1° de la Instancia de Cojutepeque.

Voceros de dicho cuerpo de seguridad informa-

ron que el primero de los capturados, Juan José Quevedo, está acusado de formar parte de una banda de cinco delincuentes, cuyo cabecilla es José Santos Pineda. Este último usa el seudónimo de "El

Asimismo se argumenta que la reestructura-

—Favor pase a la página 39.

Tenorio Intenta Justificar Pérdida de \$180 Millones

"La pérdida de 180 millones de colones que resulta del recorte de nuestra cuota cafetalera, al dejar el país de exportar a mercados tradicionales 331,000 quintales a los precios actuales de 115 dólares, se incrementaría a 236 millones de colones si el precio subiera a 150 dólares".

Así lo afirman voceros del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, al señalar que todo lo contrario ha sido argumentado por el presidente de aquella entidad, Dr. Eduardo Tenorio, que "desde ya con su bola de cristal está espe-

—Favor pase a la página 40.

Educando a Policías México Intenta Proteger Turistas

Un programa de educación policial tendiente a proteger a los turistas extranjeros en México, ha puesto en marcha el gobierno de aquel país, debido a las reiteradas denuncias de centenares de turistas salvadoreños y de otras nacionalidades que son vejados por las autoridades mexica-

nas. En comunicado firmado por el Embajador mexicano en El Salvador, Lic. Ernesto Urruchúa Durand, asegura que del 6 al 7 de agosto se llevó a cabo en la ciudad de Guadalajara, Estado de Jalisco, la II Reunión

—Favor pase a la página 40.



NOTIFICAN FALLO CORTE. El Notificador de la Corte, Br. René García (Izq.), notifica el fallo sobre el recurso de CAESS a los abogados de la empresa, Guillermo Trigueros hijo y Alfredo Ortiz Mancía. A la derecha, el Fiscal de la Corte, Dr. Roberto Antonio Zavaleta.